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Dialyse-VIC-CD 3.5

ЛІЗУЮЧИЙ РЕАГЕНТ  


 Кат. No.: h12305     5 L

 Кат. No.: h12315     1 L
НАЗВА:

Dialyse-VIC-CD 3.5
ВИКОРИСТАННЯ:

(“in Vitro” тільки для діагностики)

Dialyse-VIC-CD 3.5 використовується для гематологічних аналізаторів   Cell-Dyn 3500/3700 як гемолізуючий реагент для визначення вмісту  гемоглобіну та лейкоцитів.
КОРОТКИЙ ОПИС:
Зразок цільної рові подається в аналізатор, де його частина автоматично розводиться з Diaton-CD 3/3.5 Diff. Після цього цей другий розчин проби вводиться в імпеданс аналізатора, де вимірюється вміст еритроцитів (RBC) і тромбоцитів (PLT). До залишку першої проби  RBC  додається гемоглобін- лізуючий реагент Dialyse-VIC-CD 3.5  для вимірювання гемоглобіну (HGB) в аналізаторі Cel-Dyne 3500/3700,  або Dialyse-CD 3.0  для аналізатора  Cell Dyne 3000).   Ще одна частина відібраної проби крові крові також розводиться лізуючим реагентом (Diasheath-CD 3.5). Третя чaстина закачаної крові розводиться лізуючим реагентом Dialyse-VIC-CD 3.5 з проточному цитометрі    лейкоцитів (WBC), лімфоцитів (LYM), моноцитів (MONO), езинофільних лейкоцитів (ЕО), базофільних клітин (BASO), нейтрофільних лейкоцитів (NEU). Користуйтесь інструкцією до гематологічного аналізатора для отримання достовірних результатів досліджень.
АКТИВНІ ІНГРАДІЄНТИ:

Ціанід  калію

< 0,035 %

Натрію азид                      < 0.01 %
Детергент                         < 7.3 %
ЗАСТЕРЕЖЕННЯ:

· Реагент   містить ЦІАНІД. Потрібно дотримуватись надзвичайної обережності при використанні цього розчину. Уникайте контакту зі шкірою і очима.

· Необхідно використовувати відповідний захисний одяг.

· У випадку контакту зі шкірою негайно промити великою кількістю води. При ковтанні викликати блювотиння та звернутися до лікаря. . 

· Взірці, проби і всі матеріали, які перебувають в контакті з нами, необхідно розглядати як такі, що здатні переносити інфекцію, а отже утилізувати з належною обережністю.  
· Невикористані залишки ціанід  потрібно утилізувати перед диспозицією, згідно з Екологічними нормами. Ціанід-нейтралізуючий набір надається Діагон на вимогу.
· Не використовуйте реактив після дати закінчення терміну, вказаному на етикетці.

•  Слід  уникати бактеріального  зараження реагентів,  у   протилежному випадку будуть одержані помилкові   результати аналізу.

 •  Використовуйте апробовані GLP- методи при роботі з  реагентами.
ВКАЗІВКИ ЩОДО ЗАСТОСУВАННЯ

     1.Особа, яка вводить реагент, повинна бути кваліфікованим працівником лабораторії.

2.Залиште реактив при  кімнатній температурі на 24 години.
      3. Відкрутіть та зніміть ковпачок контейнера/пляшки Під’єднайте впускний клапан до контейнера /пляшки. Затисніть ковпачок.

4. Під'єднайте до аналізатора інші реагенти таким самим чином. (Див. МАТЕРІАЛИ, ЩО ВИМАГАЮТЬСЯ, АЛЕ НЕ ВХОДЯТЬ В КОМПЛЕКТ ПОСТАВКИ)

5. Ретельно заправте інші реактиви в аналізатор виконуючи  всі рекомендації, описані. в інструкції до аналізатора.

6. При встановлені нової партії реактивів неохідно відкалібрувати аналізатор згідно з вказівками, наведеними у інструкції до аналізатора.

ЗБЕРІГАННЯ І СТАБІЛЬНІСТЬ

Pеагент залишається стабільним протягом 18 місяців з дати виготовлення при зберіганні в темному місці в закритій тарі при температурі  15–350C. Термін придатності вказаний на етикетці. Реагент з ознаками забруднення або нестабільності, а саме каламутності та зміни кольору, необхідно замінити.

Не використовувати реагент, що піддавався замерзанню.

Встановлений на аналізатор реагент є стійкий протягом 60 днів.
Зберігайте окремо від кислот, в ракції з якими може виділятися водневий ціанідний газ.

ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ

Отримані результати повинні бути в межах специфікації аналізатора.

ОБМЕЖЕННЯ

Реагент необхідно використовувати  при  температурі від 15 до 350C. Виміряні  параметри можуть неточними внаслідок впливу вибірок з відхиленням.Ознаки таких умов наведені у інструкції оператора. У випадку виникнення таких умов порівнюйте всі виміряні або обчислені параметри еталонними методами.

Реактиви Diagon можуть  використовувати лише у поєднанні з іншими реагентами Diagon. У випадку поєднання з реагентами інших виробників можуть бути одержані помилкові результати.

МАТЕРІАЛИ, ЩО ВИМАГАЮТЬСЯ, 

АЛЕ НЕ ВХОДЯТЬ В КОМПЛЕКТ ПОСТАВКИ:

 Cell Counter (Cell-Dyn 3500/3700)

• Diaton-CD 3/3.5 Diff.

Cat. No.: h12301 20 L

• Diasheath CD 3/3.5

Cat. No.: h12302 20 L
• Dia-Rinse-CD 3.5

Cat. No.:h12303 20 L

• CYANIDE NEUTRALISING KIT

SOLUTION A

Cat. No.: 27101 1 L bottle

SOLUTION B

Cat. No.: 27102 1 L bottl
ВИМОГИ ДО ЗРАЗКА:

Dialyse-VIC-CD 3.5  призначений для використання зі зразками крові, забір яких здійснювався за допомогою вакутейнерів з ЕДТА антикоагулянтом. Зразки до гематологічних аналізаторів можуть зберігатися до 8 годин при температурі  16-30 С або до 24 годин після забору при охолодженні до температури  2-8 С. 
Користуйтесь інструкцією  гематологічного аналізатора для отримання достовірних результатів досліджень.
ВИРОБНИК:

DIAGON LTD.

Baross u. 52, 1047 Будапешт, Угорщина
Tel.: +36 1 3696500, Fax.: +36 1 3696301
ТОВ "АЛЬБАМЕД" - компанія, яка здійснює підтримку в забезпеченні лабораторій України
м.Київ, вул. Підлісна 1, оф. 27

Телефон:+380675096491,

Телефон:+380677725778,  

Телефон:+380930044002,

E-mail:albamed.ua@gmail.com
albamed.com.ua


